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○委員長（加藤こうじさん）  おはようございます。ただいまから総務委員会を開きます。 

○委員長（加藤こうじさん）  総務委員会審査報告書の確認について、本件を議題といたします。 

 本会議に提出する総務委員会審査報告書の正副委員長案を作成いたしましたので、御確認をいただき

たいと思います。 

 それでは、休憩いたしましてお手元の案文を朗読いたします。 

○委員長（加藤こうじさん）  休憩いたします。 

○委員長（加藤こうじさん）  委員会を再開いたします。 

○委員長（加藤こうじさん）  お手元の審査報告書（案）をもって、総務委員会審査報告書とするこ

とにいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

○委員長（加藤こうじさん）  管外視察について、本件を議題といたします。 

○委員長（加藤こうじさん）  休憩いたします。 

○委員長（加藤こうじさん）  委員会を再開いたします。 

○委員長（加藤こうじさん）  前回の委員会で御確認をいただいておりますとおり、視察日程につい

ては、10月６日から10日の中での２日間、10月20日から24日の中での２日間のいずれかとすること

とし、視察項目、視察候補地についてはウェブサイトのリニューアル、またはスマートシティーやワン

ストップ窓口などなどの視察項目と、併せて、今、委員の皆様から出された視察先を中心に調整すると

いうことにいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたします。 

 なお、ただいま御確認いただいた視察日、視察候補地及び視察項目等につきましては、今後視察先と

の折衝等がございますので、場合によっては変更が必要となる場合もあるかと思いますが、これにつき

ましては正副委員長に御一任をいただきたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 ありがとうございます。御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

○委員長（加藤こうじさん）  次回委員会の日程について、本件を議題といたします。 

 次回委員会の日程については、８月５日午後１時10分とし、その間必要があれば正副委員長に御一

任いただくことにいたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

○委員長（加藤こうじさん）  その他、何かございますでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 それでは、特にないようですので、本日はこれをもって散会いたします。どうもありがとうございま

した。 


